

## 短新闻

## 线上线下宣传发力

通讯员 陈沈杰

本报讯 日前,乐清市城东街道召开扫黑除恶工作部署会。会议指出,要推动“线上线下”齐发力,深入开展扫黑除恶斗争宣传工作。

为强化舆论传播、拓展宣传渠道,街道招募各村党员、微网格员等,积极转发《反有组织犯罪法》宣传链接至企业单位群、新居民群、沿街店面负责人群等共计36个微信群进行线上宣传;张贴扫黑除恶宣传海报,并确保辖区内宣传亮屏率达100%,营造浓厚的宣传氛围。同时,街道凝聚基层微网格力量,开展“大脚板”入户宣传活动,走进辖区内各居民小区、企业、沿街店铺、各类机构等场所,开展“一对一”宣传活动。

街道还依托各大型平安宣传活动,通过设置咨询台、发放宣传资料和小礼品等多种形式,为群众解疑答惑,大力宣传扫黑除恶。

## 禁毒科普送进学校

通讯员 梅婷婷

本报讯 近日,平阳县萧江镇禁毒办联合镇派出所,来到镇第三小学,开展以“健康人生,绿色无毒”为主题的禁毒教育宣传活动。

禁毒民警重点讲解了毒品的种类及危害,并组织开展了禁毒科普小游戏,帮助学生们认清毒品和普通药材、植物的差别,进一步筑牢“珍爱生命、远离毒品”的思想防线。

“跳跳糖”“奶茶”都是毒品吗?”“邮票”也是?”禁毒社工手上的各种仿真毒品引起了学生们的关注。在禁毒社工的讲解下,学生们好奇地观察仿真毒品,并纷纷表示“一定会擦亮双眼,认清毒品的真面目”。

活动尾声,学生们在写着“健康人生,绿色无毒”的禁毒标语条幅上,郑重签下自己的姓名,决心抵制毒品、守护美好青春,勇当禁毒宣传的小卫士。

## 保护公民个人信息

通讯员 叶良杰

本报讯 日前,青田县人民检察院就一起侵犯公民个人信息案,向县法院提起刑事附带民事公益诉讼。

2019年11月至2021年6月,李某某作为通讯器材店经营者,利用为客户提供手机维修等服务的便利,在未取得客户同意的情况下,擅自获取众多客户的手机号码及验证码供他人用于注册网商平台新用户,获取每单4至5元不等的佣金,共计获利1万余元。

检察机关在依法追究被告人刑事责任的同时,要求其承担民事赔偿责任。经审理,县法院一审判处被告人李某某有期徒刑10个月,缓刑1年4个月,并处罚金、没收违法所得;同时,法院支持了检察机关提出的全部附带民事公益诉讼请求,判决被告李某某支付赔偿金1万元。

## 督促修复接地电缆

通讯员 余检

本报讯 近日,杭州市余杭区检察院检察官在办案中发现,多个居民小区强电井内的接地电缆被盗或被破坏。

“接地电缆缺失,会造成线路发热或者电力设备外壳带电,容易引发火灾或者触电等事故,不容忽视。”办案检察官说。

为消除安全隐患,检察院向供电公司发出公益诉讼前检察建议书,建议及时修复接地电缆;同时,针对办案中发现的离职外包服务人员冒充供电公司员工混入小区偷剪接地电缆的情况,建议强化对外包公司及其服务人员的教育管理。

收到检察建议书后,供电公司第一时间制定修复方案,到目前已恢复11个小区接地电缆845根;同时,组织外包服务人员专项培训和警示教育,并制定《公用电气设备损坏处置流程》,及时弥补制度漏洞。

## 图说平安

## 消火栓逐个“体检”

近日,常山县消防救援大队与水务工作人员一起,对辖市市政消火栓进行全面检查,对检查发现的轻微生锈、压力不达标、部件损坏等问题进行了统计整理,做好标记,并督促水务公司尽快修复整改,确保每个消火栓都“健康”上岗。

通讯员 毛艺达 傅元璋 摄



## 检查旅馆登记情况

连日来,衢州市公安局柯城分局城站派出所民警前往辖区旅馆等地开展“四实”登记检查,进一步营造平安和谐的治安氛围。

通讯员 黄欣瑶 摄



## 禁毒宣传从小抓起

通讯员 王立伟 郭莉静

本报讯 近日,杭州市西湖区北山街道禁毒办在西湖书房举办青少年禁毒知识宣传活动。

禁毒志愿者向青少年发放禁毒宣传册,禁毒社工结合自身多年工作经历,向青少年详细讲解当前市面上经过伪装的新型毒品,教育青少年要提高警惕,拒绝来自陌生人的诱惑,保护好自己,不给毒品侵袭留下任何空间。

参加此次活动的青少年纷纷表示,要积极投身于禁毒实践活动中,向身边人宣传防毒、禁毒知识,争做小小禁毒宣传员。



## 乡贤聚力振兴乡村

通讯员 刘聪

本报讯 近日,建德市寿昌镇金桥村第三届乡贤联谊会顺利召开。22位乡贤代表踊跃参加,欢聚一堂,为家乡发展出谋划策。

与会乡贤认真盘点和分析了村里的资源和地理优势,积极建言献策。大家纷纷表示,要把自身发展与家乡发展结合起来,多为家乡发展牵线搭桥、引路出力,在加快推进金桥村更好更快发展的进程中再创佳绩、再立新功。

今后,金桥村将以乡贤联谊会为纽带,做实“乡贤助力乡村振兴”,携手乡贤共创村庄美好未来。



## 平安点滴

## 文明交通安全出行

通讯员 叶盛昌

本报讯 连日来,龙游县湖镇镇联合县交警大队宣教中队、湖镇交警中队,进村(社)入企开展交通安全宣传教育。

宣传人员通过悬挂横幅标语、发放交通安全倡议书、与村企签订交通安全承诺书等形式,营造浓厚宣传氛围。

在辖区企业恒祥棉纺厂里,交警组织企业员工开展交通安全专题培训,详细讲解典型案例,并针对企业员工骑电动自行车、摩托车上下班较多的情况,着重引导大家遵守交通法规、不违法载人、拒绝酒驾醉驾、摒弃各种交通陋习,自觉养成安全驾驶、文明出行的良好习惯。

在湖镇新湖嘉苑小区,宣传人员联合社区工作人员、党员代表、物业工作人员等,上门发放交通安全倡议书、引导签订交通安全承诺书;交警向小区居民宣传和普及道路交通法律法规知识和行人如何行走更安全、骑电动自行车应注意的事项等,告知居民们要牢固树立安全第一的思想,严格遵守交通法规,杜绝不良驾驶习惯,做文明交通的践行者,谨慎驾驶、安全出行。

## 审慎办理财产保全

通讯员 金真法

本报讯 日前,宁波镇海法院出台《关于善意文明审慎办理财产保全案件的工作指引》,该指引共10条,将善意文明理念贯穿于民事财产保全的各环节、全过程,依法保障当事人、利害关系人合法权益,充分考量保全措施的合法性、必要性与适当性,做到合理适度、该保才保,防止因滥用保全、过度保全、超标的、超范围保全而损害被保全人权益,为被保全企业营造合法而宽松的经营发展环境,从而进一步打造法治化营商环境,更好服务经济社会高质量发展。

一场关于要求解除保全并首次适用该《工作指引》的听证会,随后在镇海法院澥浦法庭举行。法庭在充分听取了被申请保全人及听证员的意见后,考虑到资金实力雄厚的第三人已为被申请保全人提供了不可撤销的连带担保,遂当庭裁定:解除对被申请保全人账户的冻结。

## 以练为战提升能力

通讯员 邱国俊 吴佳悦

本报讯 为全面提升突击小队巡逻防控、应急处突等综合素质和整体实战技能水平,今年以来,龙游县公安局巡特警大队组织突击队队员开展了一系列专项训练,提升小组协同掩护、密切配合、突击攻坚的能力。

组训教官以“贴近实战、从难从严训练”为着力点,重点围绕基础体能,就突击攻坚战术和武器警械使用等科目开展实训,并通过模拟警情的方式,就持枪姿势、单警战术动作、单兵战术手势、现场警情处置等内容作了详细讲解和示范。

## 共同破解停车难题

通讯员 王奕阳

本报讯 “小车位,大民生”,为有效缓解“停车难”,龙游县公安局交警大队紧扣“铁军护航·警助共富”工作重心,通过开展城区机动车违停治理“一件事”改革,联合住建部门全面摸排城区道路,结合实际,在不影响道路通行的情况下,合力推出“夜间限时停车位”,共同破解主城区停车难问题。

本次投用的夜间限时停车位,一共111个。这些新施划的停车位都标注了停车时限(18:00—次日7:30),其他时间仍然作为道路通行。